Thématique 1 : Le milieu montagnard (12 questions)

Le Chocard est un

passercau

mustélidé

cervidé

corvidé

Qu’est-ce que le biotope

I’ensemble des étres vivants d’un milieu

le milieu de vie d’une ou plusieurs espeéces

une biocénose

une réaction chimique permettant la photosynthése

Le chat forestier

a été réintroduit en France par I’homme

est présent naturellement en France depuis des milliers
d’années

n’est pas présent sur le territoire métropolitain

est arrivé naturellement en France ces derniéres années

Le gneiss est

une roche métamorphique

une roche détritique

une roche sédimentaire

une roche volcanique

Qu’est-ce qu’un esker

la moraine frontale d’un glacier

un dépdt fluvio-glaciaire

une forme d’érosion glaciaire

un lac glaciaire

Le commensalisme entre deux especes

profite aux deux especes

profite a I'un sans causer de tort a I’autre

profite a I'un au détriment de 1’autre

est au détriment de chacun des deux

Le plus grand glacier des Alpes est

la Mer de Glace

situé en Suisse

situé en Autriche

le glacier d'Aletsch dans le Valais

Quel est le massif le plus jeune parmi les
suivants

le Massif Central

les Vosges

le Jura

les Ardennes

La surrection des Alpes a eu lieu

il y a des milliers d’années

il y a des dizaines de milliers d’années

il y a des dizaines de millions d’années




il y a des centaines de millions d’années

10

La fonction chlorophyllienne permet aux
végétaux

de consommer de 1'oxygéne

de grandir

de respirer

de se décomposer

11

En montagne, le faucon pélerin niche

dans les falaises

dans les arbres

au sol

dans les loges des pics

12

L'étage nival

se situe au dessus de 1’étage alpin

est composé principalement de prairies d’altitude

est entierement recouvert de neige en permanence

ne contient aucune forme de vie

Thématique 2 : La profession d’AMM, son environnement, géographique, institutionnel et réglementaire
(12 questions)

Un professionnel qui n’a que le DEA -
AMM peut

dormir en refuge avec ses clients

proposer la baignade dans un lac de montagne

accompagner sur un chemin a 3000m

faire du bloc en escalade

Le nombre maximum de clients que peut
encadrer un DEA-AMM

5 personnes

10 personnes

20 personnes

n'est pas défini

La validation des EPMSP permet

de travailler avec les mémes prérogatives qu'un diplomé

d'obtenir directement son diplome

d'établir une convention de stage

de valider I'examen probatoire

A quelle altitude commence la haute
montagne

2000m

2500m

3000m

ce n'est pas défini

Le DEA-AMM est délivré par

le SNAM

le CNSNMM

I'ENSM

le Ministere des Sports

1 - le DEA-AMM




2 - le DEA-AMM et le DEA-GHM

Depuis 2010, dans la filiere montagne,

combien y-a-t-il de DE d’alpinisme 3 - le DEA-AMM, le DEA-GHM et le DE escalade

4 - le DEA-AMM, le DEA-GHM, le DE ski alpin et le
DE ski nordique

salarié

Quel est le statut majoritaire chez les indépendant

professionnels de la montagne bénévole

fonctionnaire

sont membres de droit de certains jurys

Les syndicats représentatifs de la définissent les épreuves de I’examen

profession d’AMM délivrent les diplomes

délivrent la carte professionnelle

sont balisé€s en bleu sur terrain enneigé

sont balisés par la FFR

Les sentiers GR - — : :
doivent étre suivis obligatoirement

sont des itinéraires de grande randonnée
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il est toujours interdit de bivouaquer

il est toujours interdit de marcher hors sentiers

Dans une réserve naturelle : - )
rien n’est interdit

il faut suivre la réglementation de la réserve

11

national

européen

Le DEA-AMM est un diplome
international

régional

12

doit étre effectuée par tous les DE de la filicre montagne

La formation générale commune aux a des contenus spécifiques pour chaque diplome

métiers de la montagne permet d’obtenir le dipldme directement

n’existe pas

Thématique 3A : Questionnaire spécifique au milieu montagnard enneigé

(12 questions)

le manteau est froid

le manteau est trés instable

La présence des gobelets dans le




manteau neigeux veut dire que

le manteau fond

le manteau est stable

Avec le DE-AMM option milieu
enneigé, il est possible d’encadrer

en milieu enneigé, a pied ou en raquettes

en milieu enneigé, et glaciers seulement avec des
raquettes

hors milieu enneigé, sans raquettes

en milieu enneigé, sur des pentes raides et avec un
équipement d’alpinisme

Je suis un animal qui devient presque
entierement blanc en hiver. Je suis

I'hermine

le renard arctique

le campagnol variable

le circaéte Jean-le-Blanc

Dans un abri a neige, 1’entrée doit

étre au-dessus du matelas

étre en-dessous du matelas

étre au méme niveau que le matelas

étre completement hermétique

Lors du contrdle "double check" des
DVA, I’AMM demande aux personnes
de son groupe de positionner leur DVA

d'abord en mode émission, puis en mode réception

d'abord en mode réception, puis en mode émission

les 2 en méme temps

il ne sert a rien de vérifier I'émission et la réception

Qu'est ce qu’un BERA

Bulletin d’Estimation des Risques d’ Avalanche

Bulletin d’Etude des Risques d’avalanche

Bulletin d’Evaluation du Risque d’ Avalanche

Brevet d'étude des risques d’avalanche

Pour se protéger du froid en hiver, les
foréts de 1’étage subalpin sont

généralement des foréts caducifoli¢es

généralement des foréts sempervirens

généralement des foréts composées d’arbres qui perdent
leurs feuilles en hiver

généralement des foréts composées d’arbres qui gardent
leurs feuilles en hiver

En climatologie, l'altitude compense la
latitude a raison de

0,Im par km

Im par km

10m par km

100m par km




Le refroidissement par conduction
augmente

en étant assis dans la neige

en se levant debout sur ses pieds

en mettant ses raquettes

en utilisant une couverture de survie

En situation de départs spontanés et
nombreux d’avalanches en pente peu

le risque est tres fort

le risque est marqué

10 raides, selon I’échelle européenne on dit le risque est fort
que
le risque est limité
migre vers des zones plus chaudes
descend dans la vallée
11 En hiver, le Tétra-Lyre
creuse un abri sous la neige pour se protéger du froid
change de couleur
a plus de 0°
a plus de 5°
12 La neige ne tombe pas P

a une température inférieure a -10°

si météo France ne le dit pas







